



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти новорожденной девочки

В утреннее время 19 марта 2017 года в квартире одного из домов города Магнитогорска обнаружено тело новорожденной девочки. При осмотре тела признаков, указывающих на криминальный характер смерти, не обнаружено. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, ребенок скончался после домашних родов.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, проводится судебно-медицинское исследование по установлению причины смерти младенца. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Проведение проверки взято на контроль руководителем следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

20.03.2017

20 Марта 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1109210>